

Гусь-Хрустальный - торговая Мекка

Недавно в Гусь-Хрустальный прибыла делегация, состоящая из руководителей потребительских отделов администраций городов области. Возглавляла эту солидную группу заместитель начальника отдела потребительских услуг администрации области О.И. Кузьмина. Они побывали в магазинах ООО «Торговый плазет», посетили магазин «Мальцов-Холдинг» - «Умук» и «Юбилейный». В первом представлены товары для детей. «Юбилейный» производит изделия. Гости приятно поразили внешний вид, внутренний дизайн. Руководитель «Мальцов-Холдинг» В.В. Умук, стремясь к тому, чтобы походы в магазин для горожан и гостей города стали приятным событием. Большое внимание уделяется убранству торговых залов. С особой тщательностью подходит к выбору кадров. Директора «Умук», «Юбилейный» Е.П. Бычкова и Е.В. Борзова солидарны во мнении относительно организации торговых предприятий со своими руководителями. Результат такой оценки



виден «невооруженным глазом». Магазины «Мальцов-Холдинг» самым посещаемым в городе. Торговые предприятия неодноразно с успехом участвовали в различных областных съездах.

К. ИВАНОВА
фото А. Зубанова.

№ 134(14067). Среда, 4 декабря 2004 года

С наградой!

Указом Президента РФ от 11 октября 2004 года № 1297 за заслуги в области экономики и многолетнюю добросовестную работу почетное звание «Заслуженный экономист Российской Федерации» присвоено Галине Ивановне Фудовой - главному бухгалтеру ФГУ «Гусевский лесхоз».

За активное участие в проведении торжественных мероприятий, посвященных празднованию 60-летия со дня образования Владимирской области, постановлением губернатора выражена благодарность коллективу администрации города Гусь-Хрустальный и коллективу ООО «Хрустальный завод».

ОБРАЩЕНИЕ

К ИСПОЛНИТЕЛЮ ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА В.А.РОДИОНОВУ

Городской политсовет партии «Единая Россия» требует срочно вернуть в дом № 13 по ул. 2-я Народная

Н.МОКРОВ, секретарь политсовета.

ЭХО СОБЫТИИ

С любовью - о маме

В минувшее воскресенье в Курловском ДК прошло мероприятие в честь Дня матери, подготовленное коллективами центра общественной помощи семье и детям (директор Н.Крошина) и Дома ребенка (директор Н.Грошова).

В течение почти двух часов со сцены звучали искренние поздравления женщины-матери. Приглашенные женщины в стихах и песнях. Впервые - художественный руководитель ДК М.Иванов и артистка Г.Сидорова. Семейные и детство Е.Киселева - вспомнил много пережитых слов о самом родном для каждого человеке в семье - как высказывали родители. Рисула Гамзатов. «Мать - душа мира».

Семейного тепла, уюта и любви своих детей, мирного неба, счастья и здоровья пожелали собиравшиеся зрители. В исполнении ансамбля артисток и артистов были исполнены песни из репертуара Дома ребенка. В отдельном концерте приняли участие самодельные артисты самых разных возрастов. Творительно читали стихи о маме маме. С задором пели соделанные участниками хора с названием «Еще не вечер» (рук. В.Овсянников). Серьезным колоритом звучал голос школьницы Насты Борисовой, исполнившей «Спешу песню из пражского далека». И когда тепло и задушевно пела Т.Бужина и И.Желнина, а затем Л.Сафонова, А.Воронина, незаметно думалось: «Зачем нужны звезде артисты с их программами и презентацией и проведением? Вот они, талантливые самородки, спонтанно затронули душевные струны, радующие своими голосами».

Хорошо подготовленное мероприятие включало в себя и организацию аттракционов в начале вечера (продолжил Л.Шевцов) и прекрасное музыкальное оформление. В общем, праздник получился запоминающимся!

О.ЛьВОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

городского Совета народных депутатов
от 19.11.2004 г. № 102/26
ОБ УПЛАТЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА И АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЛЮ В 2005 ГОДУ

В соответствии со ст. 12 федерального закона от 29.09.2004 № 96-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ и признании утратившим силу некоторых законодательных актов (пополнение законодательных актов РФ о налогах и сборах)», городского Совета народных депутатов решил:

1. Установить, что в 2005 году уплата земельного налога и арендной платы за землю, находящиеся в муниципальной собственности, производится по ставкам и коэффициентам, действующим в 2004 г.
2. Установить сроки уплаты земельного налога:
 - 2.1. Уплата земельного налога по срокам: 15 января, 15 февраля, 15 марта, 15 апреля, 15 мая и 15 июня производится равными долями, из расчета 1/12 суммы земельного налога, причитающегося к уплате в предыдущий год.
 - 2.2. Уплата земельного налога по срокам: 15 июля, 15 августа, 15 сентября, 15 октября, 15 ноября и 15 декабря производится равными долями по расчету на основании налоговой декларации по земельному налогу за текущий год за минусом авансовых платежей по предыдущим срокам.
- 2.3. За земель, занятые индивидуальными домами и гаражами, - 15 сентября и 15 ноября равными долями из расчета 1/2 суммы годового платежа.
3. Установить сроки уплаты арендной платы за земли всех категорий, кроме занятых индивидуальными домами и гаражами, поквартирному 15 июля, 15 июня, 15 октября и 15 декабря из расчета 1/4 суммы годового платежа.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике по собственности и экономической политике.
5. Опубликовать данное решение в газете «Гусевские вести».

И. БАЛАХИН, председатель городского

МЕРОПРИЯТИЯ ДЕКАДА И ИНВАЛИДОВ

- 3 ДЕКАБРЯ в 13.00 - встреча в клубе ветеранов «Надежда» (центр соцобслуживания).
 - 3-10 ДЕКАБРЯ - торжественные собрания в ВОИ, ВОС, ВОГ, - обязательные встречи по приглашению.
 - 4-10 ДЕКАБРЯ - комплексный диспансерный осмотр инвалидов неврологом, хирургом, окулистом, отоларингологом (с 14 до 17 час., обращаться в регистратуру по ул. МГБ № 3).
 - 4-10 ДЕКАБРЯ в 11.00 - шамотно-шахматный турнир (стадион «Спартанец»), совпадающий по дате с атлетикой (ДССШ). В 14.00 - спортивно-игровые программы для детей-инвалидов (шк. № 3).
 - 7 ДЕКАБРЯ в 14.00 - встреча с руководителями структурных подразделений государственной администрации первичных организаций инвалидов. В 11.00 - экскурсия в Музей хрусталя (по повел. ука).
 - бесплатный показ кинофильма в библиотеке семейного чтения.
 - 8 ДЕКАБРЯ - бесплатные услуги парикмахерской (по повел. ука) в городской бане - с 8 до 17 час.; услуги парикмахерской (по тарифам) для клиентов СДП - на дому - «Мамусиные Зоры». Стихи - 50% стоимости.
- В течение всех дней декады с 3 до 10 декабря в дневном стационаре поликлиники - приоритетное направление инвалидов для лечения, консультации в Психологическом фонде, отделе социализации, центре соцобслуживания, центре правовой информации.

Главная проблема - финансы

29 ноября состоялось заседание городского Совета народных депутатов. На повестку дня были вынесены ряд важных дел городского бюджета. Одним из основных вопросов «ЮБ» исполнения городского бюджета за 9 месяцев 2004 года. Информацию по нему была представлена начальником управления Г.И. Куйлинов, а также председателем Контрольно-Счетной палаты В.В. Сулягиным.

Расходы городского бюджета за 9 месяцев текущего года составили 286 449 тыс. руб., или 97,7% от плановых расходов. Производилось в пределах поступивших доходов. В местный бюджет поступила финансовая помощь в сумме 149 235 тыс. руб. В полном объеме обеспечено финансирование социально значимых расходов бюджета. Доходы составили 300 374 тыс. руб., или 100,0% от плана отчетного периода.

Внесены изменения в решение городского «Ю» городского бюджета на 2004 год в связи с выделением городу из области 500 тыс. руб. дотации. вновь рассмотревшись вопрос об организации телослужащих, который готовила комиссия по бюджетной и налоговой политике. Депутатам был представлен отчет о суммарной кредиторской и дебиторской задолженности по бюджету города на 1 ноября текущего года.

На заседании была также утверждена положение о Контрольно-Счетной палате и ее структуре, ставки и сроки уплаты земельного налога и арендной платы за землю в будущем году. Основные вопросы будут опубликованы в ближайших номерах газеты.

В.ЗУБАНОВА.

Новый очаг культуры

23 ноября в деревне Курлево Гусь-Хрустальского района состоялось необходимое для нынешних времен событие. Здесь открылась сельская библиотека. Благодаря усилиям администрации района и Курлевского сельского округа в деревню построено новое здание, которое призвано стать культурно-просветительским центром для местных жителей.

Традиционную красную ленточку у входа в библиотеку разрезала глава района И.В.Иванова, председатель комитета по культуре областной администрации В.Балухин и заведующий библиотекой Л.Дроздова - выпускница Владимирского колледжа культуры этого года.

Были подарены и подарки, главные из которых, конечно, книги. В их числе - библиотека от областной библиотеки на 50 тысяч рублей.

Ф.ЛОБИМОВ.

Игроки в «Искре» Сильные

В начале ноября в С.-Петербурге проходит Кубок европейских чемпионов по футболу среди женщин. В этих серьезных соревнованиях принимают участие наши девушки из команды «Искра». Натальи Салникова, Катя Ершова и Катя Круглова. Выступали они блестяще и без промахов в матче «Искра» - Италия. Это еще один шаг вперед, если считать IV место в Кубке европейских стран. Наши девушки имеют большой опыт в футбольном клубе. Они не только введи им приходится бороться на равных с футбольными центрами Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, Калуги, Волгограда. При дальнейшем разоворивании разлетелся женского футбола городских властей команда «Искра» может развиться в другую команду. Ломать - не строить. Планируется сконструировать в очередной раз факт, что наши дети не только не учены, одна декларация заботы о молодежи. А молодежь у нас замечательная, им надо помогать развиваться и утверждаться. А пока взрослые разводят руками в городе все больше появляется наркоманов, пьяниц и хулиганов.

В ЛИСОВ,
тренер команды.

Учатся демократии

Около трех лет в Гусь-Хрустальном районе работает клуб избирателей. Его создатель и бессменный руководитель О.М. Лобова - председатель избирательной комиссии муниципального образования Гусь-Хрустальский район. Не так давно открыты его филиалы в городе Курове, поселке Аннолино. Их работу координирует члены избирательной комиссии с правом решающего голоса И.М. Силина и Е.В. Яковлева. Первые заседания филиалов проекта О.М. Лобова. В Бобовых, где и происходит история, присутствовали старейшины, молодые люди. Ольга Михайловна рассказала им об истории выборов в России, о последних выборах в Государственную Думу. При обмене мнениями школьники интересовались вопросами законодательного права, значимости участия каждого в выборах.

К. ИВАНОВА.

День студента

Накануне Международного дня студентов в Гусевском степком колледже прошел концерт стендап, посвященный студенческой жизни. Многие планы были иллюстрированы фотографиями из архива групп, отражающими самые яркие моменты жизни ребят. Кроме этого, газеты уральши сменили истории, карикатуры и поздравления.

На протяжении недели учащиеся всех специальностей давали концерты художественной самодельности. В концерте бурляло было все: танцы, песни, дуэты. Механикам удалось поставить мини-спектакль на тему «Обычай в колледже». Крусты обобщили экспромтом. Главными действующими актерами выступили по-прежнему ясельно, Владимир Щербов и Василий Рапкин. Поэтому получилось весело. Театры основательно подошли к подготовке. Из всех выступлений были выбраны лучшие номера, которые были включены в программу гала-концерта.

С. МАЛЫГИНА.

ЛЮДИ МЕЩЕРСКОГО КРАЯ С добрым сердцем - в каждый дом

Любовь Васильевна Рогова доблестно в сельской местности. Песа здесь удаивают красных, трюфелей, ягоды, и плоды, но самые добрые, с открытой душой. Раньше деревня Димово была густонаселенной, со своим привычным размерным крестьянским укладом. Во все времена жизнь кипела клочком, делала много хлопот и домашних птиц.

Люба росла спокойной и любознательной. После окончания школы поступила учиться во Владимирский авиационный техникум. Студенческие годы пролетели быстро в освоении новых теоретических и практических занятий, в активной студенческой работе. После окончания техникума Люба по направлению уехала работать в Арзамас, но чуточку рама не пришлось ей по сердцу. Тихою дотрой в семье родным, школьным друзьям. Там, в Арзамасе, она часто рассказывала о том, как же в ее родные красивые места и как там легко дышится.

Вскоре Любовь Васильевна вышла замуж и вернулась в родные селуца краи. Стала работать в центре пенсионеров. То было замечательное бурное время. Ребята - настоящие заводилы и непоседы. Их так легко было удержать на своих авторских дачах. Тамими ярами и памятными были пенсионерские сборы, туристические поездки. Давно росны в юности, а сейчас родным заплах краю, у какой же костер без нее! Дети шлыми детьми пропадали в школу. С заботой и любовью относилась к своим одноклассникам - пожилым людям. Помогали им и по дому учиться, и даже нагасали для пенки, и урочья с сороса добирали. В деревне испокон веков живут, как одна большая дружная семья. Все друг друга знают, уважают и в трудную минуту поддерживают.

Любовь Васильевна заняла должность Арзамаский педагогический институт. После нескольких лет работы в школе перешла в редакцию шешеевского отделения почтовой связи. Вого один год разоснала по почте. Сталася вынужд во все тонкости этой нелепой профессии. Поняла, что главное в этом деле - паидать с людьми. Л.В. Рогова к своему делу относилась ответственно и грамотно, в 1992 году она стала начальником почтового отделения.

Раньше подписчиков было немало, люди часто верили в каждую строчку почтового отделения. Семьи выписывали от трех до пяти экземпляров печатных изданий. Встречалась как гостя дорогого Падред, вспоминает Любовь Васильевна. - А как приятно было вручать доложенные письма. С ними так встречалась как гостя дорогого Падред, праздники у нас всегда было приподнятое настроение - на столе целые чашки поздравительных открыток, и когда перед глазами мелькала ярая бунты цветов, забавные сказочные рисунки, искренние поздравления и пожелания на открытке, чувство у нас было особенное, словно тебя приветствуют давние и добрые друзья.

Триера другие времена. Периодически издавая зачастую имеют критическую, скандальную направленность. Порой просмотреть письмо - страшно, а так на него не хочется смотреть, а так на него не хочется смотреть. Даже читать не хочется. Средства массовой информации далеко не всегда находят повод и воспитать их на светлых, добрых примерах.

Спрашиваю Любовь Васильевну,



есть ли среди подписчиков такие, которые не изменили своему почтовому изданию?

Конечно, есть, - охотно отвечает она. - Например Г.Г. Михайлов, очень зрелый и интеллектуальный побое с дружными поговоркой и поспорит на политические темы. Когда вместе собираются пенсионеры, Герасим Григорьевич всегда в центре внимания, обо всем что прочитал, расскажет. Много лет он выписывает газету «Известия» и «Труд». Тамара Васильевна Жукова предостерегает «Медведевские ведомости» и «Советскую Россию».

Сейчас Димовское почтовое отделение доставляет своим подписчикам 300 экземпляров периодики. Это немного меньше, чем в советские времена. В последние годы периодические издания редко выписывают и некоторые жители не даются сполна даже на самую дешевую почту.

Почтальоны - народ надежный, подолгу работают в этой должности. С одной стороны привычка, зоть и тяжело приходится. А с другой стороны - это небольшая деревня - большая польа некуда, редко сократилось количество предпрятий и организаций. Вот уже 16 лет трудятся почтальоны в Димово. Ес унастро - деревня Димово. Научно большая, приводит подписку на этой территории больше почт организаций. В Ю.Ю.Смирнов доставляет почту в деревни Обиньки, Старково и Малки. А.Е.Салий - в Судужи и Палачи, у нее тоже работают почтальоны, около 15 лет. Все время она окончила сельскохозяйственный институт. По профессии ветеринар в Ю.Ю.Коробова сейчас работает в деревне Троицкая. И.Г.Савельева - Таловно.

Тяжела сумка попечальца. Она доставляет письма по подписке. Она добросовестно выполняет правила, установленные в социальных работниках. Отделением почтовой связи закрываются доставки со всеми коммунальными услугами на прием платежей на основании. Пенсионерам бесплатно пенсию. Сейчас на селе делают отчеты за предыдущий год. А тут и почта из Гусь-Хрустального посылает. Внимательно рассматривает ее по адресному, дружно садятся на велосипеды, свои коммунальные любительский водственный транспорт, и отправляются в дорогу. Во многих домах их ждут с нетерпением.

В.ЗУБАНОВА.
На снимке: Л.В.Рогова.
Фото А.Зубанова.

1 ДЕКАБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

Коварный вирус иммунодефицита

На сегодняшний день более 42 миллиона человек на земле инфицированы вирусом иммунодефицита. Более 20 миллионов живут в Африке. Эпидемиологическое распространение ВИЧ-инфекции продолжается. Возбудитель, меняя пути и места инфицирования, продолжает лобовое шествие по планете. Фангично одна страна в мире не осталась не затронутой. Россия стала одной из эпицентров глобальной эпидемии. По мнению экспертов, число случаев с вирусом иммунодефицита росины составляет более 1,5 миллиона, 2% вирусона носителей. Ежегодно регистрируется по 1-2 тысячи новых случаев заражения. В 10 регионах страны сосредоточено более половины заразившихся вирусом. Если ранее основной движущей силой эпидемии были потребители инъекционной наркотиков, то в последние годы около 20% новых случаев - это люди, заразившиеся половым путем.

Самое главное, что необходимо предпринять - давать людям информацию, которая бы позволила им защитить себя. Каждый человек должен знать о проблеме ВИЧ-инфекции, быть обеспокоен этой проблемой, а потому нужно учиться жить безопасно.

У каждого из наших современников есть риск заражения вирусом иммунодефицита, и следует принимать меры, чтобы избежать этого заражения. Как бы дружелюбно ни выглядел человек, он может быть носителем вируса иммунодефицита. В первую очередь следует избегать интимных контактов с новыми партнерами, при нахождении в одном помещении.

У большинства инфицированных вирусом иммунодефицита в течение 1-2х недель, реже 1,5 месяцев, длится острый период. Человек отмечает повышение температуры тела, увеличение (понос) и ночной потливости, снижение массы тела, увеличение лимфоузлов. Могут появляться тошнота, рвота, боли в животе, горле, сыпь на коже, молочница полости рта. Зараженный ощущает уязвимым и подвержен заражению другими инфекциями.

Острый период переходит в латентную стадию, длившуюся до 8-9 лет. Все эти годы человек может чувствовать себя абсолютно здоровым и не подозревать о том, что он является источником заражения, передавая вирус другим людям.

Узнавая читатель, ты не наркоман и не проститутка, а заражен! Поэтому полагайся, что тебе бода, минимал «ВИЧ-инфекцией» никогда не кончатся. Но ведь病毒 не отнимает себя в удовольствии, а конит так коротка. И можно не отнимать себя в удовольствии, а просто вернуться к знаниям и сделать свою жизнь безопасной.



Невозможно заразиться ВИЧ-инфекцией при рукопожатии, поцелуях, чихании, кашле, через пищевые продукты, дверные ручки, деньги, при пользовании общими с большими вещами, одеждой, постельными принадлежностями, при нахождении в одном помещении.

У большинства инфицированных вирусом иммунодефицита в течение 1-2х недель, реже 1,5 месяцев, длится острый период. Человек отмечает повышение температуры тела, увеличение (понос) и ночной потливости, снижение массы тела, увеличение лимфоузлов. Могут появляться тошнота, рвота, боли в животе, горле, сыпь на коже, молочница полости рта. Зараженный ощущает уязвимым и подвержен заражению другими инфекциями.

Острый период переходит в латентную стадию, длившуюся до 8-9 лет. Все эти годы человек может чувствовать себя абсолютно здоровым и не подозревать о том, что он является источником заражения, передавая вирус другим людям.

Узнавая читатель, ты не наркоман и не проститутка, а заражен! Поэтому полагайся, что тебе бода, минимал «ВИЧ-инфекцией» никогда не кончатся. Но ведь病毒 не отнимает себя в удовольствии, а конит так коротка. И можно не отнимать себя в удовольствии, а просто вернуться к знаниям и сделать свою жизнь безопасной.

С. ДЕРГАЧЕВ,
врач-эпидемиолог.

Пенсионеры России - вникаем России

Пенсионеры России

Союз пенсионеров России объявляет обрета средства на создание памятника жертвам теракта в Аллее памяти в Баскове. Сумма взносов должна быть 3 рубля или 10 рублей, но не она определит размер взноса, а наша солидарность в единстве перед бедным временем - терпеливо выжидаемые средства можно перечислить на 1 февраля 2005 г. в Гусевском отделении по следующему реквизиту:

ИИН 772506350; КИП 772501001
Платежные реквизиты общественной организации «Союз пенсионеров России»
Счет 4070310400006000235
Клиент 30101810900000000466
БИИК 044234468 в ОАО «Сбербанк России» г. Москва.

Назначение платежа: благотворительная взнос «Пенсионеры России - вникаем России»
Президиум Центрального правления общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России».

